

**Фотоотчет по теме «Быть воспитанным хочу» (этикет), с 25 по 29 ноября.
День Государственного герба РФ – 30 ноября.**

Целью прошедшей недели было формирование у детей представлений о вежливости (умение здороваться, прощаться, благодарить). Способствовали формированию у детей простейших навыков: самостоятельности, опрятности, аккуратности, правильного поведения за столом. Обеспечивали развитие умения правильно держать ложку, пользоваться салфеткой. Поощряли стремление детей в закреплении правил этикета в игровых ситуациях.

На занятии по рисованию разукрашивали, (закрепляли штриховку), карамель разным цветом, по выбору детей.



На занятии по лепке выполняли работу по теме «Баранка», где развивали у детей умение скатывать прямыми движениями руки вперед-назад колбаску из пластилина, сворачивать получившуюся колбаску в кольцо, плотно прижима ее концы друг к другу.





На физкультурных занятиях выполняем движения, не прерывая ходьбу по кругу.



На итоговом мероприятии к нам в гости приходил Зайчик. Мы с ним поиграли в игру «Чудесный мешочек», где закрепили название объёмных предметов: кубик, кирпичик, шарик.

